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Ata nº 031/13 

 

         Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2013, as 19:00 hs, tomou posse o suplente 

Vereador Sr. Ademir Sacon (DEM), assumindo o lugar do Vereador Sr. Jaime Strada (DEM), 

por motivos particulares. Após o ato da posse, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 030/13, que 

posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após com a leitura dos 

Ofícios PM nº 160/13, de 25 de novembro de 2013 e o Oficio PM nº 157/13 de 22 de novembro 

de 2013 que apresentam os Projetos de Leis Municipais a seguir. O Sr. Presidente deixa baixado 

o Projeto de Lei do Executivo nº 076/13 de 25 de novembro, para ser melhor analisado. Na 

seqüência com o Projeto do Executivo nº 074/13, de 19 de novembro de 2013, que AUTORIZA 

O MUNICÍPIO DE CRUZALTENSE FIRMAR CONVÊNIO COM O TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO GRANDE SUL. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto do Executivo nº 075/13 de 

19 de novembro de 2013, que CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, e dá 

outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 077/13 de 25 de novembro de 2013, 

que Abre Crédito Especial de R$ 471.300,00 por convênios, inclui nova ação no PPA e LDO 

vigentes. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita a 

leitura do requerimento nº 036//13 de 25 de novembro de 2013, o vereador abaixo subscrito, 

amparado no Regimento Interno e na Lei Orgânica, solicita que seja feita a construção do 

calçamento em frente à comunidade da Linha Santa Cruz. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente, passou para os Assuntos gerais com a palavra o Sr. 

Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, 

comenta que se licenciou por uma sessão e que a Sr. Vereadora Leandra pediu que o Sr. 

Vereador Mauri mudasse o tom de voz porque se sentiu ofendida, Mauri diz não ofender nem 

uma mulher pelo tom de voz, Mauri fala a Sr. Vereadora Leandra que a mesma muda de versão a 

cada minuto, pois dentro da Câmara é um lugar de trabalho democrático e livre, deixa claro que 

não ofendeu nem uma mulher, diz também não conhecer o passado da mesma, como Vereadora 
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tem que trabalhar e respeitar os outros como sempre se respeitaram, diz que quem o conhece 

sabe que seu tom de voz sempre foi o mesmo, comenta sobre o que a Sr. Vereadora disse em 

relação aos remédios que não tinham por causa do CIRAU, o mesmo tem o jornal que comprova 

que ouve compra de medicamentos em fevereiro de 2013, pergunta a Sr. Vereadora se os 

medicamentos foram comprados ou não, pois na verdade não tinha problema com o CIRAU, se a 

Sr. Vereadora quiser ver o jornal a mesma poderá olhar, comenta também sobre o nepotismo, 

acha que até não pode ser nepotismo, mas que é falta de respeito mais um da família trabalhar na 

prefeitura, onde poderiam dar oportunidade para outras pessoas e não tudo da mesma família, 

salienta que a primeira Dama de Porto Alegre foi caçada pelo fato do nepotismo por exercer a 

Secretaria de Direitos dos Animais, a respeito da compra do terreno acha que não precisaria 

terem comprado o mesmo, pois a construção do Posto de Saúde será no mesmo local, fala 

também que há suspeitas que alguém da administração ficou com algum terreno, Mauri diz que 

tudo isso será investigado, pede que a Sr. Vereadora Leandra venha com informações à respeito 

da motoniveladora que saiu em janeiro e voltou em abril, porém saiu a licitação não sabendo o 

quanto foi gasto e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Ademir cumprimenta o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, agradece o Sr. Presidente, colegas 

Vereadores, o Sr. Vereador Jaime juntamente com o Vereador Ivo que fazem parte do partido 

pela oportunidade, se sente feliz e pretende trabalhar em beneficio do município aprovando os 

Projetos desde que sejam bom para os munícipes, agradece as pessoas presentes e espera que 

sempre participem, pois o mais importante é o trabalho a honestidade e agradece. Com a palavra 

o Sr. Vereador suplente Delvino, comenta sobre a viagem a Porto Alegre juntamente com o 

Secretario Lenito Santolin em uma audiência com o Deputado Marcelo Moraes onde o assunto 

era uma emenda para a Secretária da Agricultura no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) 

estiveram passando também pela Secretária de Obras e Irrigações pedindo liberação de uma rede 

de água para a comunidade da Linha Santa Cruz e agradece. Com a palavra o Srª. Vereadora 

Suplente Marinês, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, 

agradece o Sr. Vereador Sergio pela oportunidade, chega a conclusão que vê coisas erradas na 

administração, mas que a melhor maneira que a mesma encontrou é de ficar quieta, pensou em 

corrigir, no entanto foi até o Posto de Saúde e a mesma foi mal atendida, Marinês diz que 
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assumindo duas sessões poderia talvez ajudar através do diálogo por ser uma pessoas honesta, 

mas o meio que encontrou foi ficar quieta e deixar como está e agradece. O Sr. Presidente, fez 

um comentário pelos trabalhos apresentados com vontade e dedicação pelos Vereadores 

Suplentes, fala sobre a sessão passada que a Saúde sempre foi  prioridade no nosso município e 

sempre defenderá, diz também que já tem uma farmacêutica no posto, que agora já saiu a 

licitação, espera que os remédios venham, pois as pessoas necessitam. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 09 de 

dezembro do corrente ano com a concordância de todos os Srs.Vereadores . Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 


